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Ejercicio 1
Obtener la solución de la ecuación de estado ante
entrada escalón y condiciones iniciales nulas si el
sistema viene dado por la siguiente ecuación:

d
dx

[
x1(t)
x2(t)

]
=

[
−1 0
1 −3

] [
x1(t)
x2(t)

]
+

[
1
1

]
u(t)
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Ejercicio 2
Obtener el equivalente discreto del siguiente sistema:

d
dx

[
x1(t)
x2(t)

]
=

[
−1 0
0 −4

] [
x1(t)
x2(t)

]
+

[
1
0

]
u(t)
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Ejercicio 3
Obtener el equivalente discreto del siguiente sistema:

d
dx

[
x1(t)
x2(t)

]
=

[
−1 0
1 −3

] [
x1(t)
x2(t)

]
+

[
1
1

]
u(t)
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Ejercicio 4
Obtener la solución del siguiente sistema cuando la
entrada es un escalón unitario:

[
x1(k + 1)
x2(k + 1)

]
=

[
0,4 0
0,3 0,7

] [
x1(k)
x2(k)

]
+

[
1
1

]
u(k)
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Ejercicio 5
Obtener la solución del siguiente sistema cuando la
entrada es un escalón unitario:

x1(k + 1)
x2(k + 1)
x3(k + 1)

 =

0,3 0 0
0 −0,7 0

0,2 0 0,5

x1(k)
x2(k)
x3(k)

 +

1
1
2

u(k)
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